



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2021年7月
星期五

16

今日8版 第4172期
农历辛丑年六月初七

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 偏南风3级, 今天最高气温36到37℃, 明天最低气温25到26℃。

建德市气象台7月15日16时发布

我市和岑巩县缔结为友好城市

本报讯 昨日上午, 建德市·岑巩县缔结友好城市工作会议召开。市委副书记、市长富永伟, 岑巩县委副书记、县长吴昌盛出席会议并讲话, 还代表两地签署协议, 标志两地正式缔结为友好城市, 延续在东西部扶贫协作中缔结的深厚友谊。原建德市委副书记、岑巩县委副书记, 现杭州市纪委监委派驻杭州市政协机关纪检监察组组长周友红应邀参加会议。我市领导叶万生、郑志华、严凌云参加会议。

自2013年我市与岑巩县结对对口支援帮扶关系以来, 市委、市政府始终坚定贯彻落实习近平总书记东西部扶贫协作重要讲话精神, 以强烈的政治担当和“真扶贫、扶真贫”的实际行动, 根据岑巩县所需、建德所能, 在资金支持、产业合作、人才支援、劳务协作、社会力量参与等方面做了大量工作, 为岑巩脱贫攻坚取得决定性进展作出了重要贡献, 扶贫协作工作取得了令人瞩目的成果。八年来, 我市共向岑巩县投入帮扶资金1.371亿元、实施帮扶项目70个, 项目涉及产业发展、基础设施、劳务协作及社会事业等方面。

富永伟在讲话中指出, 从八年建岑两地的互动合作中, 深切感受到了全体岑巩人民在这场波澜壮阔的脱贫攻坚中展示出的艰苦卓绝奋斗精神, 岑巩县委、县政府“一切围绕扶贫转、一切围绕发展干”的为民情怀, 以及东西部扶贫协作已经真正实现了从输血到造血的大转变。

就两地进一步深化协作、升华友谊, 推动岑巩县的高质量脱贫、高质量发展, 形成双方合作共赢的良好局面, 富永伟表示, “要扶志更要扶智”, 建岑继续来一场“情感之约”, 建立人才交流交往常态化机制, 推动交流互动从政府部门向民间拓展、从经济产业向社会事业延伸; “要输血更要造血”, 继续来一场“发展之约”, 加大西红花、食用菌、芳樟、蚕桑等既有产业项目的合作力度, 进一步密切在市场、技术、人才、资本的交流对接, 同时也鼓励家纺、碳酸钙等实力企业到岑巩投资创业, 支持西红花、果蔬乐园等农业产业生产加工园区合作共建, 带动岑巩产业结构调整, 确保巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴; “要摘帽更要共富”, 继续来一场“丰收之约”, 进一步摸清双方的人力资源情况, 及时交换信息、数据共享, 推动两地招聘就业精准对接, 两地共同谱写出互利共赢、协同发展的新篇章。

吴昌盛表示, 期待建德、岑巩以此次缔结友好城市为契机, 让东西部协作成果永远造福百姓, 让东西部协作精神永远薪火相传, 让东西部协作情谊永远根深叶茂。站在新的历史起点上, 希望建德市继续关心支持岑巩县发展, 开出新的友谊之花。希望两地以协作机制上携手共进、产业发展上携手共进、民生改善上携手共进、领域拓展上携手共进为抓手, 助推两地东西部协作赢得实效、争创典范。同时也希望两地以缔结友好城市为起点, 乘势而上、接续奋斗, 共同推动建德、岑巩两地互利互补、共同进步、共同发展。

会上, 两地还签订了劳务合作、产业合作、教育合作、招商引资合作等协议。
(记者 吕蕾)

周国辉带队来我市开展重点提案督办调研

本报讯 昨日下午, 省政协副主席周国辉带队来到我市, 就省政协十二届四次会议重点提案《关于推进工业危险废物处置, 加快建设全域“无废城市”的建议》开展督办调研。市领导富永伟、何瑞洪、叶强陪同调研。

在位于梅城镇姜山村的杭州市第二工业固废处置中心, 周国辉一行边走边听边看, 并结合杭州杭新固废管家智能服务平台运行情况介绍, 详细了解了危险废物处置流程、处置成效等情况。

调研座谈会上, 与会人员围绕加快危废集中处置设施建设、加大危废监管能力建设、合理制

定产业发展规划等方面进行深入的交流。

周国辉指出, 要提高工作站位, 进一步认识危废处置工作的重要性、紧迫性以及“无废城市”创建的重要意义; 要改变粗放型发展方式, 从源头上抓好危废处置工作, 实现减量化、无害化、资源化; 要统筹兼顾, 在原有的危废处置能力基础上, 加强县(市区)之间结构调整、协同处理, 努力达到处置与产出相平衡; 要充分运用数字赋能, 提升监管能力, 进一步优化监管的方式方法与制度; 要认真贯彻好相关法律法规, 逐项认真落实, 切

实加强监管服务。相关职能部门要根据本次调研内容, 总结经验, 探索规律, 明确工作方向, 为深化提案办理打好坚实基础。

市长富永伟表示, 通过本次调研协商, 极大增强了我市对于危废处置重要性的认识, 也为进一步提升固废危废处置能力、积极创建“无废城市”增添信心。接下来, 我市将系统、综合地看待危废处置工作, 通过加强危废处置能力建设倒逼企业转型, 成为促进产业发展的原动力, 同时进一步把底数摸清, 全力以赴推动“无废城市”创建。

(记者 方滋)



古樟树下学党史

昨日, 洋溪街道组织党员干部, 在友谊村一棵古樟树下开展党史学习教育宣讲进乡村活动, 向村里的党员群众宣讲习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神, 分享红色书籍阅读心得体会等, 推动党史学习教育走深走实。
(记者 宁文武)



科技成就力量 奥立达电梯迎来收获年

本报讯 深耕电梯行业二十余载, 近年来通过一系列管理技术创新举措加持的杭州奥立达电梯有限公司(以下简称“奥立达电梯”), 今年迎来了收获年。

近日, 记者在奥立达电梯车间内看到, 一条条智能化生产线正有条不紊地运行着。奥立达电梯总裁助理马俊告诉记者, 自去年以来, 面对新冠肺炎疫情对公司造成的不利影响, 公司一方面强化内部管理, 向管理要效益; 另一方面继续深挖技术优势, 进行技术创新。通过管理创新和技术创新, 取得了非常好的市场反响。

科技成就力量, 创新探索未

来。奥立达电梯在研发的道路上不断迈进、不断挑战, 已跻身国产电梯制造企业一流水平。据马俊介绍, 2020年至2021年, 公司推出了两款拳头产品, 一款是40吨超大载重货梯, 这是迄今为止全球最大吨位的曳引式载货电梯, 也代表公司在这一领域达到了全球最顶尖水平。另一款是碟式马达主机, 它的各项运行指标也走在了全球的前列。

奥立达电梯生产的碟式马达主机整体轻薄, 创新的编码器前置设计, 解决了电梯拆装维护难度大、成本高的痛点, 为客户带来更便捷、更经济的维保服务。这也是奥立达电梯秉承“让垂直

交通更美好”的使命, 保持发展定力, 持续重视研发投入, 获得的百余项国家专利之一。

“从公司2021年1—6月份的运营数据来看, 相较2020年同比增长近50%, 尤其在海外市场, 我们半年完成了全年任务的85%。”马俊表示, “从目前整体的市场反馈和公司的销售数据来看, 我们对于完成全年20%以上增长的任务目标是非常有信心的, 相信2021年对于奥立达来说一定是一个非常好的收获年。”
(记者 朱艳)

克难攻坚 奋力争先